

Соседи

№ 21 (138) от 23 ноября 2021 г. БАЙКАЛ

12+ **РУБЛЕННЫЕ ДОМА, БАНИ**
в Хомутово

- ручная рубка
- круглое бревно
- любые проекты и размеры

ДОСТАВКА+ СБОРКА.

для расчета проекта звони:
☎ **8-902-178-34-57**

ВСЕ ЖАЛЮЗИ ТУТ!

Цены то, что надо!

www.akvarelirkutsk.com
г. Иркутск., ул. Шевцова, 4, ТЦ "Город мастеров", пав. 225 т. (3952) 53-62-73
ул. Дзержинского, 29 т. (3952) 67-0000, 20-85-47

154-10_1 реклама ООО "Акварель"

ВОРОТА на любой вкус:

откатные, распашные, подвесные, секционные
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

Огромный выбор форм и цветовых решений, вариантов заполнения.
Возможен монтаж без доп. бетонирования по существующему ограждению.
Договор и гарантия - 5 лет.
Бюджетникам и пенсионерам скидки.

Ждем Вас в нашем новом магазине:
с. Хомутово, ул. Колхозная, 198 г/1 т. 8-983-415-96-02

983-1_1 реклама Манский А.В.

АВТОМОЙКА

• Бесконтактная мойка
• Чистка салона
• Стирка ковров
• Мойка грузовых автомобилей и автобусов

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: МОЙЩИКИ АДМИНИСТРАТОР

Часы работы 10.00 -22. 00

Д. Куда, ул. Кудинская, 6 ☎ **999-454**

154-10_1 реклама ООО "Акварель"

КАЧЕСТВО СВОЕГО ПРОДУКТА

САМОВАР

Все для приготовления самогона, вина, пива, колбас, консервов в домашних условиях. Самогонные аппараты.

Хомутово, ул. Тракторная, 1, здание гипермаркета "Исток" ☎ **8-902-170-81-57**

МАКТЕ

КОНСАЛТИНГОВАЯ КОМПАНИЯ

Технический паспорт
Технический план
Отчет о рыночной стоимости
Помощь в приватизации недвижимости
Межевой план
Юридические услуги
Геодезическая съемка

г. Иркутск, ул. Нижняя Набережная, 12 Б, офис 101
тел.: 20-33-67, 21-71-04
юридическим вопросам: 987-987

750-3_1 реклама ООО "МАКТЕ"

ПРОИЗВОДСТВО ПИЛОМАТЕРИАЛОВ

в с. Хомутово

- БРУС ▪ ДОСКА ▪ БРУСОК
- ВАГОНКА ▪ ПОЛОВАЯ РЕЙКА

Всегда в наличии большой ассортимент
Под заказ любой профиль

ООО «СВАРОГ»
с. Хомутово. Ул. Тракторная 43
☎ **628-228** - пиломатериалы
✉ svarog_irk77@mail.ru 🌐 www.svarog-irk.ru

128-13_1 реклама ООО «Сварог»

НА ДВУХ ПОДСТАНЦИЯХ В ИРКУТСКОМ РАЙОНЕ УВЕЛИЧЕНЫ МОЩНОСТИ ЭЛЕКТРОСЕТЕЙ

На двух подстанциях Иркутского района, принадлежащих «Иркутской электросетевой компании» (ООО «ИЭСК») увеличены мощности электросетей.

Специалисты ООО «ИЭСК» произвели работы на электроустановке в селе Хомутово. Мощность трансформаторных подстанций увеличена с 160 до 400 кВт.

Замена трансформаторного оборудования нужна для улучшения качества электропитания, а также для надежной и безаварийной работы.

— Увеличение мощности проходит в рамках подготовки электросетевого хозяйства в осенне-зимний период, — отметил директор Восточных электрических сетей ООО «ИЭСК» Александр Шукин, — а также это обусловлено тем, что в Иркутском районе на сегодняшний день мы столкнулись с сильным приростом потребления электроэнергии.

Территории муниципальных образований Иркутского района обслуживают три электросетевых компании — «Облкоммунэнерго», «Южные электрические сети» и «Восточные электрические сети», с которыми администрация района работает в тесном контакте, благодаря чему идет поступательная работа по улучшению ситуации с электроснабжением.

В Марковском муниципальном образовании (МО) по тракту Мельничная Падь заканчивается строительство новой подстанции



«Зеленый берег», которую планируют к запуску в начале декабря.

— Мощность трансформаторов на данной подстанции составляет 25 МВт/ампер. Вся существующая территория будет обеспечена электроэнергией в полном объеме, — подчеркнул главный инженер Южных Электрических сетей Дмитрий Самарин.

В ООО «ИЭСК» отметили, что в следующем году в планах компании продолжить работу по замене трансформаторов на более мощные в других населенных пунктах Иркутского района, таких как деревни Карлук, Грановщина, Позднякова, село Урик.

— Каждую неделю проходят встречи в рамках штаба по отопительному сезону, на которых обсуждаются проблемные вопросы. Я думаю, что этой зимой жителям не придется сильно страдать от отключений — электросетевые организации на аварийные ситуации реагируют всегда быстро, — сказала заместитель председателя комитета по управлению муниципальным имуществом и жизнеобеспечению Иркутского района Ольга Морозова.

Она также подчеркнула, что Иркутский район стремительно развивается, растет число жителей. Поэтому, чтобы обеспечить светом и теплом большое количество домов, реконструкция и модернизация объектов электроснабжения необходима.



В СЕЛЕ НИКОЛЬСК ОТКРЫЛСЯ ОБНОВЛЕННЫЙ ПАРК ПОБЕДЫ

Парк Победы открылся 17 ноября в селе Никольск Иркутского района. На общественной территории обновлен мемориал землякам — участникам Великой Отечественной войны, уложена плитка, установлены скамейки и урны, ограждение. Работы проведены в этом году рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды».

В торжественном открытии обновленной общественной территории приняли участие помощник Мэра Иркутского района Алена Ткач, глава Никольского МО Игорь Соболев, члены местного Совета ветеранов, школьники, жители села.

— Никольское муниципальное образование активно участвует в программе «Формирование комфортной городской среды». Благодаря этому в прошлом году был открыт новый сквер возле Дома культуры. В этом — обновлен парк Победы. Благодаря всех причастных к этой работе. Надеемся, что администрация муниципалитета и дальше будет активно участвовать в развитии общественных территорий, — от имени Мэра района приветствовала собравшихся Алена Ткач.

В этом году монумент полностью отреставрирован, он покрыт черными мраморными плитами, по обеим сторонам памятника установлены мемориальные плиты с именами 167 земляков-фронтовиков.

— Большая работа по обновлению списка фронтовиков была проведена школьным кра-



еведческим отделением «Следопыт». В рамках проекта «Святость подвига» школьники оцифровали статьи ветерана войны, внештатного корреспондента районной газеты «Ангарские огни» Павла Клочковского. На основе этих статей были обновлены списки ветеранов и создан сборник о судьбах наших земляков — фронтовиков, — рассказала краевед Ольга Метляева.

По словам главы Никольского МО Игоря Соболева на территории парка проходят праздничные мероприятия в честь Дня Победы. Жители приходят, чтобы почтить память героев, отдавших жизнь за родину. Мемориал был открыт 9 мая 1985 года к 40-летию Победы.



В ПИВОВАРИХЕ ЗАВЕРШЕНО СТРОИТЕЛЬСТВО КАНАЛИЗАЦИОННЫХ СЕТЕЙ

Завершены работы по строительству системы водоотведения в селе Пивовариха Ушаковского МО. Канализационные сети многоквартирных домов и социальных учреждений села подключены к централизованным сетям МУП «Водоканал».

Работы были проведены в 2021 году за счет субсидии, предоставленной Фондом содействия реформированию ЖКХ, софинансированию из областного и районного бюджетов, а также средств концессионера — ООО «Ушаковская». Общая сумма затрат составила более 91 млн рублей.

В конце октября проведены гидравлические испытания системы, состоялся пробный запуск. Подписание документов о запуске системы между ООО «Ушаковская» и МУП «Водоканал» состоится в ноябре.

— Запуск системы водоотведения устранил сброс сточных вод на рельеф, в реку Ушаковка и обеспечит очистку существующих сточных вод. Так же обеспечит надежность системы водоотведения, — рассказала генеральный директор ООО «Ушаковская» Ольга Корабенкова.

Общая протяженность трассы канализационных сетей составляет 3891 м., нагрузка подключаемых объектов составляет 123,83 м3/сут.



— Это очень важное событие для Пивоварихи, — отметил заместитель Мэра Иркутского района Игорь Кузнецов. — На решение этой проблемы ушло три года, включая годы проектирования, приложены значительные усилия со стороны администрации Ушаковского МО, экс-главы муниципального образования Виктора Галицкого, а также концессионера ООО «Ушаковская». Подрядная организация ООО «Иркутские буровые работы» сработала быстро и качественно.

Работы по дальнейшему развитию сетей водоотведения будет продолжена совместно с администрацией Ушаковского МО и концессионером.



НА БАЙКАЛЬСКОМ ТРАКТЕ НАЧАЛИ МОНТИРОВАТЬ СИСТЕМУ ТРАНСПОРТНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

— На автодороге Иркутск — Листвянка начали устанавливать систему транспортной безопасности. Её задача — защитить от умышленных разрушений мосты и путепроводы. Работа идёт по поручению Губернатора Иркутской области Игоря Кобзева и Анти-террористической комиссии Иркутской области. На эти цели из областного бюджета выделено 44,8 млн рублей.

— Согласно федеральному закону «О транспортной безопасности», защищать от актов незаконного вмешательства необходимо крупные мосты, путепроводы и тоннели, которые прошли специальное категорирование. Байкальский тракт является первой автодорогой Иркутской области, где монтируют такую систему. Полностью огородить мосты и запретить подходы к ним мы не можем, поэтому применяются электронные системы безопасности, — сказала директор ОГКУ «Дирекция по строительству и эксплуатации автомобильных дорог Иркутской области» Юлия Гордина.

На Байкальском тракте семь мостов через реки и четыре



путепровода — это мостовые сооружения, которые проходят над дорогами. На них монтируют системы видеонаблюдения и громкоговорителей. Все они войдут в единую сеть. Информация будет поступать в пункт управления транспортной безопасности, расположенный на 11 километре Байкальского тракта. Он будет работать круглосуточно.

Если человек зайдёт в зону транспортной безопасности, то ему сообщат о нарушении через громкоговорители и попросят покинуть охраняемую территорию. В противном случае на место прибудет группа быстрого реагирования.

Система транспортной безопасности на Байкальском тракте объединит 11 объектов, расположенных отрезке длиной 53 километра. Такая большая система в России создается впервые. Обычно у каждого объекта — моста, тоннеля или путепровода — бывает свой пункт управления.

В Иркутской области установка систем транспортной безопасности будет продолжена. В следующем году такую работу планируют провести на автодороге Иркутск — Большое Голоустное.

Пресс-служба администрации Иркутского района

ПРИАНГАРЬЕ УЛУЧШИЛО ПОКАЗАТЕЛИ В НАЦИОНАЛЬНОМ РЕЙТИНГЕ СОСТОЯНИЯ ИНВЕСТИЦИОННОГО КЛИМАТА

Вопросы взаимодействия между Правительством региона и Агентством стратегических инициатив (АСИ) в части реализации инвестиционного потенциала области обсудили сегодня на встрече первый заместитель Губернатора Иркутской области – Председатель Правительства региона Константин Зайцев и директор регионального развития автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» Александр Смекалин.



Стороны рассмотрели участие региона в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата и его основные положения.

Напомним, что основной принцип рейтинга – сравнение регионов относительно друг друга по 44 показателям, которые группируются в 17 факторов по четырем направлениям: регуляторная среда, институты для бизнеса, инфраструктура и ресурсы, поддержка малого предпринимательства.

– Рейтинг мы составляем с 2017 года. Его механизмы направлены на выработку комплекса мер по формированию максимально благоприятных условий для ведения бизнеса на территории регионов и взаимодействия бизнес-структур друг с другом. По оценке автономной некоммерческой организации «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» интегральный индекс Иркутской области в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации в 2021 году вырос на 10,4 бала и составил 237,8 бала, – сказал Александр Смекалин.

Согласно данным, Иркутская область улучшила результаты более половины показателей. По 23-м из них наблюдается положительная динамика, в том числе по всем четырем направлениям.

– Прежде всего, мы хотим объективности от рейтинга с учетом вопросов конкурентной среды. Со своей стороны, мы создали «проектный офис» по внедрению в регионе лучших практик Национального рейтинга, сформиро-

вали правовую базу по внедрению целевых моделей Национальной социальной инициативы. Центром управления регионом совместно с управлением проектной деятельности проводится социальное исследование по оценке эффективности предоставления госуслуг субъектам предпринимательской деятельности. Это необходимо, чтобы оперативно реагировать на вопросы, выявленные в ходе исследования, – отметил Председатель Правительства региона.

Для улучшения делового климата в Иркутской области утверждены ведомственные планы мероприятий по повышению позиции региона в Национальном рейтинге, разработан проект областного закона, касающийся инвестиционной политики и ее основных принципов. Документ прошел оценку регулирующего воздействия и будет внесен в Законодательное Собрание Иркутской области.

На встрече обсуждались возможности использования нового проекта АСИ – Рейтинга качества жизни, а также использования его инструментов в работе региональных органов власти для улучшения жизни населения и благосостояния.

СПРАВКА:

Национальный рейтинг реализуется АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» в сотрудничестве с ведущими деловыми объединениями страны и направлен на формирование комплексной оценки усилий органов власти всех уровней в регионах по улучшению состояния инвестиционного климата в субъектах Российской Федерации.

2022 ГОД ДЛЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЕН ГОДОМ РАБОТЫ С МУНИЦИПАЛИТЕТАМИ РЕГИОНА

– С середины 2019 года мы живем в кризисных условиях, влияющих на приоритетные направления бюджетной политики. Ликвидация последствий летнего наводнения позапрошлого года, борьба с пандемией коронавирусной инфекции в 2020 и 2021 годах стали для нас главными задачами. В следующем году весь экономический блок областного Правительства будет заниматься выявлением финансовых проблем в каждом муниципалитете второго уровня. Необходимо выявить точки недофинансирования, финансовые возможности самих муниципальных образований, сбалансировать их бюджеты для того, чтобы территории успешно развивались. Подход в отношении муниципалитетов будет пересмотрен. Теперь это наша приоритетная задача. Мы уже начали эту работу и видим потенциалы территорий, которые они

должны развивать, но по какой-то причине они в спящем режиме, и где-то не хватает наших бюджетных инвестиций, – рассказал Константин Зайцев.

Сегодня проект областного бюджета на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов, внесенный Губернатором Игорем Кобзевым, будет рассмотрен на 48-й сессии Законодательного собрания. Предлагается утвердить основные параметры главного финансового закона на ближайшие три года. Прогнозируемый общий объем доходов областного бюджета на 2022 год составит 202,6 млрд рублей, на 2023 год – 204,4 млрд, 2024 год – 214,8 млрд рублей.

Расходы предлагается утвердить в объеме 211,3 млрд рублей на 2022 год, 210,5 млрд – на 2023 года, 215,9 млрд рублей – на 2024 год.

В ИРКУТСКОМ РАЙОНЕ ЗАКЛЮЧЕНО 300 СОЦИАЛЬНЫХ КОНТРАКТОВ В 2021 ГОДУ

В 2021 году жители Иркутского района заключили 300 социальных контрактов на сумму 40,5 млн рублей. Для поиска работы и трудоустройства с жителями заключено 75 контрактов, на осуществление индивидуальной предпринимательской деятельности – 103 контракта, 45 контрактов – на личное подсобное хозяйство, 77 – на иные цели, способствующие выходу из тяжелой жизненной ситуации.

– Этот проект оказался очень востребованным на территории Иркутского района. Сотни семей смогли преодолеть трудную жизненную ситуацию и улучшить материальное положение, – отметила директор управления социальной защиты по Иркутскому району Елена Дьячкова.

Например, жительница мкр Березовый Марковского МО Светлана Ельчанинова на деньги, полученные после заключения социального контракта, приобрела профессиональное фотооборудование и занимается индивидуальной и семейной фотосъемкой. Светлана одна воспитывает дочь, на момент обращения не работала, состояла в центре занятости на учете.

Семья Сайфуллоевых из СНТ «Королок» Ушаков-



ского МО обратилась с бизнес-планом по производству и реализации мясных полуфабрикатов. На средства, полученные по контракту, они арендовали павильон, закупили оборудование, зарегистрировали ИП и открыли павильон «Мясо халяль». В настоящее время успешно ведут бизнес. На момент обращения один из супругов состоял на учете в центре занятости, в семье два несовершеннолетних ребенка.

Виктория Розина из мкр Березовый Марковского МО благодаря соцконтракту прошла дополнительное образование по курсу «мастер-бровист», арендовала помещение, закупила оборудование и начала бизнес. На момент обращения Виктория и ее супруг не работа-

ли, семья воспитывает двух несовершеннолетних детей.

Семья Поликарповых из Смоленщины на средства соцконтракта закупили оборудование для курятника, инкубатор и занялись разведением личного подсобного хозяйства. В семье трое детей.

Социальный контракт – это форма соцподдержки малоимущих семей и одиноко проживающих граждан, с помощью которой можно трудоустроиться, открыть свое дело, завести личное подсобное хозяйство, получить материальную помощь в трудной жизненной ситуации. Получить данную меру поддержки могут люди, чей среднедушевой доход не превышает прожиточного минимума. Для этого необходимо заключить контракт с органом социальной защиты населения, в рамках которого государство обязуется оказать финансовую помощь

Для консультаций по оформлению социального контракта в 2022 году необходимо обратиться в Управление социальной защиты населения Иркутского района по телефону горячей линии 549-000 или прийти по адресу: г. Иркутск, ул. Академическая, 74.



ЛАБОРАТОРИИ СЛУЖБЫ ВЕТЕРИНАРИИ ПРИАНГАРЬЯ ПОЛУЧАТ БОЛЕЕ 7 МЛН РУБЛЕЙ В РАМКАХ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРОЕКТА «ЭКСПОРТ ПРОДУКЦИИ АПК»

В 2021 году Правительством Иркутской области подписана соглашение об участии в федеральном проекте «Экспорт продукции АПК». В рамках проекта предусмотрено софинансирование расходов, понесённых станциями по борьбе с болезнями животных (СББЖ) на создание условий для получения аккредитации и (или) расширения их области за трехлетний период.

Напомним, что в этом году диагностические лаборатории Братской и Усольской СББЖ успешно прошли процедуру подтверждения компетентности аккредитованных лиц, получив положительную оценку соответствия и продление аккредитации на следующие 5 лет работы. Кроме того, учреждения расширили свои компетенции. Теперь в лабораториях можно проводить диагностические исследования как по пробам пищевой продукции, так и на заразные, а также паразитарные болезни животных.

Как сообщил руководитель службы ветеринарии Иркутской области Сергей Шевченко, ещё четыре диагностических лаборатории, работающие на базах Зиминской, Черемховской, Эхирит-Булагатской и Боханской СББЖ должны быть заявлены на получение аттеста-



та в Национальной системе аккредитации «Росаккредитация» до конца текущего года.

– Возмещение части затрат, понесённых станциями по борьбе с болезнями животных на получение аккредитации предусмотрено, начиная со следующего года. Поэтому первый транш за расходы 2021 года будет выделен в 2022 году и составит в общей сложности более 7 млн рублей. Кроме того, софинансирование за участие в федеральном проекте «Экспорт продукции АПК» предусмотрено ещё на два последующих года, – отметил Сергей Шевченко.

Пресс-служба администрации Иркутского района

Гороскоп на 2022 год по годам рождения: астропрогноз для знаков Зодиака



Год Голубого Водяного Тигра обещает быть ярким и полным неожиданных поворотов судьбы. Астрологи утверждают, что 2022-й год не будет размеренным и спокойным. Многие люди совершат ошибки, масштаб их последствий у каждого будет индивидуальным. Тигр специально вставляет «палки в колеса», создавая вам обстоятельства, в которых можно научиться быть сильными.

КОГДА НАСТУПИТ 2022 ГОД И КАКИМ ОН БУДЕТ

Наступит год Тигра не 1 января, а 1 февраля и продлится до 21 января 2023 года. Символов года будет два:

ДЕРЕВО — помогает вам быть стабильными;

ВОДА — дарит чувственность, покладистость и творческое развитие.

Хищник пробудит оптимизм и целеустремленность в людях, заставляя их двигаться быстрее к своим мечтам. Это будет заметный контраст по сравнению с уравновешенным и относительно спокойным годом Быка. Революционный Тигр принесет массу перемен и разрушит многие устои.

Год станет инновационным и активным: к власти придут решительные люди, которые изменят все устоявшиеся обычаи и напишут новые правила. Можно сказать, что Тигр покровительствует не тем, кто умеет любить, а тем, кто готов добиваться в жизни желаемых высот.

Тигр считается верным и преданным животным, поэ-

тому, в отличие от обстановки в мире, семья останется в безопасности. Домашний уют, спокойствие, понимание и любовь — вот, чего стоит ждать от 2022-го года.

ГОРОСКОП НА 2022 ГОД ДЛЯ ЗНАКОВ ВОСТОЧНОГО ГОРОСКОПА

Крыса

К тем, кто рожден в год Крысы, Тигр будет благосклонен — целеустремленность грызунов вызывает уважение, поэтому всячески поспособствует начинаниям, если вы не будете сидеть на месте.

Бык

Тигр испытает Быков на терпение, чем сделает их характер еще тверже и сильнее. Рожденным в год Быка стоит отказаться от спокойствия, рассудительности и безделья, иначе ничего не добьетесь.

Тигр

Здесь и говорить нечего — в 2022-м году вы будете сиять ярче любой звезды. Смело идите вперед к своим целям — удача вам улыбнется.

Кролик (Кот)

Несмотря на то, что вы, в целом, не очень любите резкие перемены и больше радуетесь размеренному темпу жизни, наступающий год принесет много хорошего. Вас ждут выгодные предложения, неожиданные приятные обстоятельства, исполнение желаний.

Дракон

Неоднозначный год для тех, кто родился под покровительством Дракона. Скорее всего, рано или поздно вам придется взять себя в руки и закончить неприятные отношения. Вывести предателей на чистую воду и понять, кто есть кто.

Змея

Не совсем благоприятный год — будете все время балансировать между полным

провалом и ошеломительным успехом. Единственные Змеи, которые почувствуют год Тигра в положительном ключе — творческие. У вас получится найти вдохновение и создать шедевр.

Лошадь

Тигр откроет возможности для творческого и профессионального развития. Но только тем, кто не побоялся заявить о своих амбициях. Если вы будете стремиться оказаться в центре Вселенной — все двери для вас откроются.

Коза (Овца)

Множество испытаний ждет людей, рожденных в год Козы. Резкие перемены в жизни, неприятные события, разочарования и потери. Считайте, что все эти невзгоды посланы вам для укрепления характера. Постарайтесь не раз-

мениваться на пустые дела и не оставляйте свободного времени для жалости к себе.

Обезьяна

Используйте грядущий этап к будущему. Заложите прочный фундамент на работе, в личной жизни, в материальных вещах. Не связывайтесь ни в какие авантюры — это грозит эмоциональной нестабильностью.

Петух

Не пытайтесь конкурировать с Тигром — проиграете. С присущей вам серьезностью продолжайте те дела, которые уже начали, и не заставляйте ничего нового.

Собака

Особенно счастливый год для тех, кто родился в год Собаки. Вам откроются новые горизонты, которые ускорят исполнение желаний. Особенно это касается тех, кто работал, не покладая рук. Будьте уверены — в 2022-м году вас ждет успех и признание.

Свинья (Кабан)

Излишнюю активность проявлять не рекомендуется, лучше развить в себе мудрость и рассудительность. Приятные сюрпризы тоже будут, но не стоит ввязываться в какие-либо авантюры.

unian.net

ПОШИВ ОДЕЖДЫ
 На дому Анастасия
 • ДИЗАЙН
 • РАСКРОЙ
 • ПОШИВ
 • РЕМОНТ
 Карнавальные костюмы
 8-924-54-59-066, 8-950-09-60-958

Обновки и подарки к Новому году!
 Оригинальные и практичные, для комфорта и уюта в вашем доме!
 • мужская и женская одежда
 • халаты, сорочки, пижамы
 • подушки, одеяла, пледы
 • постельное белье, полотенца
 с. Хомутово, ул. Янтарная, 1,
 ТЦ "Домашний", 2 этаж, ☎ 8-908-666-09-53

Домашние Рецепты

РУЛЕТ ИЗ БАРАНИНЫ С ТРАВАМИ

Очень интересное на вкус блюдо. Можно приготовить его в субботний ужин, а понравится, то и на званый обед.

Ингредиенты:

- Баранья нога без кости — 2 кг
- Орешки кедровые — 100 г
- Оливки без косточек — 100 г
- Хлеб белый ломтики — 100 г
- Петрушка свежая — 1 пучок
- Орегано — 1 пучок
- Мята — 1 пучок
- Чеснок зубцы — 2 шт
- Лимоны — 2 шт
- Масло растительное — 2 ст.л.
- Вино белое — 300 мл
- Мед жидкий — 2 ст.л.
- Мука — 2 ст. л
- Бульон мясной — 800 мл
- Яйцо — 1 шт

Для мятного соуса:

- Мята свежая — 1 пучок
- Песок сахарный — 2 ст. л
- Уксус винный красный — 4 ст.л.
- Кипяток — 1 ст.л.
- Соль — ¼ ст.л.

Для гарнира:

- Картофель молодой — 1.4 кг
- Вино белое сухое — 250 г
- Бульон овощной — 250 мл
- Масло сливочное — 75 г

Приготовление.

Достаньте баранину из холодильника за час до готовки. В кухонном комбайне пробейте орехи, оливки, хлеб, зелень и 1 зубчик чеснока, чтобы получилась плотная начинка. Переложите в большую миску, посыпьте солью и перцем, добавьте яйцо, цедру и сок 1 лимона.

Нагрейте духовку до 200°C. Уложите баранью ногу на доску кожей вниз. Осторожно надрежьте ее в самом тонком месте и раскройте как книгу. Сделайте еще насечки, не прорезая мясо насквозь, чтобы кусок оставался раскрытым. Накройте пленкой и отбейте скалкой.

Равномерно распределите по поверхности мяса начинку и заверните короткой стороной внутрь, затем сверните мясо рулетом начиная с короткой стороны и перевяжите бечевкой через каждые 3 см и по краям. Уложите рулет в форму для запекания, смажьте маслом, хорошенько посолите и поперчите. Влейте в форму вино и запекайте из расчета 15–20 минут на каждые 450 г.

Оставшийся зубчик чеснока растолките, смешайте в небольшой миске с оставшимся лимонным соком и медом. За 20 минут до конца готовки осторожно выньте бараний рулет, смажьте получившейся смесью и верните в духовку. Готовый рулет оставьте «отдыхать» на доске, прикрыв фольгой, до 40 минут.

Чтобы сделать подливку, удалите из формы для запекания выпавшие кусочки начинки, к оставшемуся в



форме мясному соку добавьте муку, чтобы получилась густая паста, и подержите, помешивая, 2 минуты на среднем огне. Разбивая комки венчиком, влейте бульон, доведите до кипения и мешайте на огне 5 минут, пока не загустеет.

Для мятного соуса смешайте мелко нарезанные листья от 50-граммового пучка мяты, 2 ст.л. мелкого сахара, 4 ст.л. красного винного уксуса, 1 ст.л. кипятка и ¼ ч.л. соли.

Гарнира делаем так: 1 неочищенный зубчик чеснока раздавите плоской стороной ножа и уложите в большую кастрюлю с молодым картофелем. Добавьте сухого белого вина, овощного бульона и несоленого сливочного масла. Накройте крышкой и томите на среднем огне 1 час, пока картофель не сварится, а вино не выпарится почти целиком.

Огонь увеличьте, переложите картофель в широкую сковороду и обжаривайте без крышки, часто переворачивая, 5–10 минут, пока почти вся жидкость не выпарится, а картофель не станет золотистым. Уложите на подогретое блюдо, посыпьте морской солью и подавайте.

РАГУ ИЗ СВИНИНЫ С ПАПРИКОЙ И ОЛИВКАМИ

Копченая паприка делает рагу необыкновенно ароматным!

Ингредиенты:

- Мясо свинина (шейка) — 600 г
- Лук репчатый красный — 1 шт
- Чеснок — 2 зубчика
- Паприка молотая копченая — 1 ст. л.
- Помидоры в собственном соку — 400 г
- Бекон — 50 г
- Фасоль консервированная — 1 банка
- Оливки зеленые без косточек — 200 г
- Бульон овощной — 100 мл
- Лимон (цедра и сок) — 1/2 шт
- Орегано — 1 пучок
- Соль, перец по вкусу

Приготовление.

Разогрейте немного растительного масла. Лук, чеснок и бекон нарежьте и обжарьте на сковороде, примерно 2 минуты.

Мясо промокните салфеткой, нарежьте поперек волокон. Посолите и поперчите. Выложите в сковороду и обжарьте, помешивая, пару минут.

Добавьте томаты, бульон и фасоль. Готовьте на небольшом огне 15–20 минут. Добавьте паприку, лимонную цедру, сок, оливки и орегано. Готовьте еще 10–15 минут.

goodhouse.ru

Документы: хранить, нельзя выбрасывать

Согласитесь, что никому из нас не придет в голову выбросить паспорт, свидетельства о рождении и смерти, о заключении брака и его расторжении, аттестат, диплом и трудовую книжку, страховые полисы и пенсионное удостоверение, дарственные и свидетельство о вступлении в наследство, документы на квартиру и машину. А вот к остальным «бумажкам» мы относимся гораздо менее трепетно. И зря! Хотите узнать, какие еще документы нужно бережно хранить? Сейчас мы вам об этом расскажем.

ВСТАРЫЕ ДОКУМЕНТЫ НА НЕДВИЖИМОСТЬ

Сегодня все сведения, касающиеся прав на недвижимость, уже перешли в электронный формат, который позволяет восстановить любого утраченный документ. Однако со старыми квартирами и домами, не менявшими собственника много десятилетий, случаются недоразумения — часть информации о них по каким-то причинам может не попасть в базы.

Так что, несмотря на то, что некоторые из этих документов уже устарели, не спешите выбрасывать старые бумаги на квартиру, землю или бабушкин дом, старые домовые книги, нотариальные записи и так далее.

Самые старые документы лучше на всякий случай отсканировать, пока они не рассыпались от времени.

ДОКУМЕНТЫ НА ДАЧУ

Причем не только актуальные, но и все, которые вам когда-либо выдавались. Садовую книжку, справку с работы о выделении дачного участка, свидетельства о праве собственности на загородный дом и землю, все бумажки о регистрации и перерегистрации, об уплате взносов — всё это может сыграть решающую роль в спорных ситуациях.

Особенно бережно нужно хранить бумаги, которые были выданы до 31 января 1998 года: они могли не попасть в Единый государственный реестр недвижимости, и при необходимости их восстановления в случае утраты вам придется в полной мере прочувствовать на себе все прелести российской бюрократии.

КВИТАНЦИИ ЖКХ



Не выбрасывайте квитанции об оплате коммунальных услуг — если случится какой-то сбой и у коммунальщиков исчезнут сведения о том, что вы оплатили их счета, чек об оплате станет доказательством вашей добросовестности. Особенно важно хранить квитанции, если вы оплачиваете коммунальные платежи по старинке, в Сбербанке или на почте, да еще и наличными. Если электронные платежи можно доказать выписками из банка, но при утере бумажек вы в принципе ничего до-

казать не сможете.

Желательно хранить все квитанции с того момента, как вы вступили в право собственности на квартиру или дачу. Обязательно — за последние три года. Именно такой общий срок исковой давности устанавливает статья 196 Гражданского кодекса РФ. Это означает, что взыскать с вас недоимки коммунальщики могут в течение трех лет. Даже если за это время вы уже переехали. Так что квитанции об оплате старой квартиры тоже лучше хранить.

Для того, чтобы быстро найти нужные квитанции в случае необходимости, сразу сортируйте их по годам и получателям платежа: квартплата, капремонт, телефон, электричество, газ и так далее. Если же вы платите онлайн — заведите в компьютере специальную папку, в которой точно также сохраняйте электронные чеки по годам и направлениям.

КВИТАНЦИИ ОБ УПЛАТЕ НАЛОГОВ

Тоже самое касается и квитанций об уплате налогов — на квартиру, дачу, машину, профессиональный доход для самозанятых и так далее. Словом, всех налогов, которые вы оплачиваете самостоятельно. Даже если вы платите через Личный кабинет налогоплательщика, электронные чеки лучше сохранять в отдельной папке на компьютере. А уж бумажные квитанции тем, кто платит наличными в банке и вовсе надо беречь, как зеницу ока.

РАБОЧИЕ ДОКУМЕНТЫ



Главное правило: хранить все, что может заинтересовать Пенсионный фонд и налоговые органы. Трудовые договоры, справки о зарплате могут сыграть важную роль при оформлении пенсии. Да, все сведения о вашей работе и об уплате налогов занесены в их базы данных. Но вы же понимаете, что серверами иногда случаются неприятные неожиданности. Будет глупо остаться без пенсии за то, что вы когда-то выкинули трудовой договор со своей первой работы!

Будьте осторожны с трудовой книжкой. Конечно, за ее утерю отвечает работодатель, однако восстанавливать записи придется вам! И это — весьма проблемный квест. Чтобы облегчить себе жизнь на случай пожара, потопы или чужой безалаберности, каждый раз, сдавая новому работодателю свою трудовую, снимайте

с нее копию и заверяйте ее в отделе кадров.

ДОКУМЕНТЫ, ДОКАЗЫВАЮЩИЕ ПОГАШЕНИЕ КРЕДИТОВ

Это очень важный момент! Нередки истории, когда вам кажется, что вы все выплатили, а через несколько лет выясняется, что вы почему-то должны банку сотню-другую рублей, на которую за эти годы набежали проценты, пени и штрафы. А кроме того, эта просроченная сотня еще и кредитную историю вам испортила!

Поэтому чеки из ежемесячных выплат необходимо хранить также, как квитанции об оплате ЖКХ и налогов. Имейте в виду, что чеки из банкомата выцветают, поэтому если вы вносите кредитные платежи таким способом, то чеки стоит фотографировать, сканировать или делать ксерокопию.

После того, как вы окончательно расплатились по кредиту, обязательно возьмите в банке справку о том, что ваш долг банку полностью погашен, и к вам нет никаких претензий.

Хранить квитанции и справки, подтверждающие выплату кредитов, лучше вечно. Они послужат вашей защитой в том случае, если в результате сбоя или злого умысла вам предъявят те самые, якобы не погашенные, копейки.

ЧЕКИ НА ПЛАТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ И ОБУЧЕНИЕ, ПОКУПКУ ЛЕКАРСТВ, ФИТНЕС



Социальный налоговый вычет можно получить, как частичную компенсацию расходов физических лиц на образование, лечение, благотворительность, финансирование своей пенсии, занятия спортом. Оформить его в последние годы стало очень просто — через Личный кабинет налогоплательщика или же при личном визите в Налоговую по месту жительства. Единственное, что вам для этого понадобится — это подтверждение ваших расходов, то есть договор с организацией на оказание услуги, за которую вам полагается вычет, и кассовый чек.

Оплачивая услугу, предупредите менеджера, с которым вы заключаете договор, о том, что вам нужны документы на налоговый вычет, и тогда он оформит бумаги соответствующим образом. И помните про то, что чеки выцветают, так что ксерокс или фото чека пригодятся и тут.



ГАРАНТИЙНЫЕ ТАЛОНЫ, СЕРВИСНЫЕ КНИЖКИ, ТЕХПАСПОРТА И ЧЕКИ НА ПОКУПКИ

Хранить документы, дающие право на бесплатный ремонт или замену купленной техники необходимо до окончания гарантийного срока, иначе при поломке вы не сможете воспользоваться гарантийным ремонтом или обслуживанием.

Что же касается чеков — их тоже лучше не выбрасывать, так как они и позволяют не только восстановить утерянный гарантийный талон, но и вернуть некачественную или просто не подошедшую вам вещь. Более того, не стоит сразу выкидывать даже чеки на продукты — ведь товар может оказаться испорченным, и сдать его в магазин можно будет только при предъявлении чека.

И еще один важный момент: если вы получаете алименты на ребенка, или собираетесь подать на алименты, чеки за все детские товары и услуги необходимо ксерокопировать и беречь. В случае споров со вторым родителем они помогут вам доказать, что алименты вы тратили исключительно на ребенка.

ДОГОВОРЫ ОБ ОКАЗАНИИ УСЛУГ

Договоры с поставщиками услуг: банками, мобильным оператором, интернет-провайдером, страховой компанией, фитнес-клубом и так далее необходимо хранить до тех пор, пока вы пользуетесь их услугами. Это может пригодиться, если вы решите пожаловаться на качество услуг или же просто сменить тарифный план, программу страхования и так далее.

МЕДИЦИНСКИЕ КАРТЫ И ВЫПИСКИ

Многие эксперты советуют выкидывать старые карты и выписки. Но мы считаем, что делать этого не нужно. Иногда для правильной постановки диагноза и назначения лечения врачу необходимо изучить ваши анализы и исследования за очень большой промежуток времени. Поэтому все документы из клиник лучше разложить по датам и врачам, чтобы было легче ориентироваться.

НА ВЫБРОС

Сортируя бумаги, безжалостно выкидывайте все лишнее — не стоит множить хаос. Смело можете отправить в макулатуру:

- старые медицинские рецепты
- расписки, по которым вам вернули долги;

- старые доверенности и просроченные справки;
- письма из налоговой, ПФР и управляющей компании;
- инструкции по эксплуатации, если уже разобрались, как работает та или иная техника;

- техпаспорта, гарантийные талоны, сервисные книжки и чеки на товар, у которого закончился гарантийный срок и так далее.

СИСТЕМА ХРАНЕНИЯ



Ценные бумажные документы необходимо в бережном хранении, ведь не только потеря, но и порча документов может обернуться долгим процессом восстановления с непрекращающимися визитами в различные инстанции. На это уйдет немало времени и нервов.

Хранить бумажные документы нужно так, чтобы в случае форс-мажора, если придется срочно покидать квартиру (например, при пожаре), можно было быстро схватить все самое ценное. Если бумаги раскиданы по разным шкафам, то собрать их при внештатной ситуации будет непросто.

Поэтому заведите за правило, что все важные документы — от паспорта до гарантийных талонов на покупки — лежат в одном месте. После того, как вы рассортируете бумаги по категориям: личные и семейные бумаги, документы на жилье, налоговые, медицинские и далее по списку, необходимо сложить их в удобный органайзер для бумаг. В него же можно убрать и флешки с копиями электронных документов.

Офисные папки не самый удобный вариант — в спешке они могут раскрыться. Лучше всего завести органайзер в виде портфеля на надежной застежке и с удобной ручкой. Кстати, еще один такой органайзер советуем завести для семейного архива: фотографий, памятных писем и тому подобное. Оба портфеля лучше держать вместе, недалеко от выхода из квартиры, чтобы в случае чего было удобно их достать. Если в доме живут малыши или питомцы, позаботьтесь, чтобы они не добрались до заветных бумаг.

blog.irr.ru

СЕЗОН ПРИЯТНЫХ ХЛОПОТ

Китайский сервис "Мастер Лю"

г. ИРКУТСК, ул. Рабочего Штаба, 59/2
☎ 89025-666-188, 666-188
ул. Рабочего Штаба, 78/2
☎ 8-902-1716-333, 616-333

● Кузовной ремонт на автороботе ● Покраска в сушильной камере

Полярная, 87а ☎ +7 (3952) 662-188 Рабочего штаба, 97/2 ☎ +7 (9501) 32-35-02
Урожайная, 5а ☎ +7 (3952) 681-333 Шевцова, 70 ☎ +7 (3952) 736-758



**БЫСТРО
КАЧЕСТВЕННО
ГАРАНТИЯ**



АВТОСЕРВИС

Хомутово, ул. Колхозная, 171,
тел. 653-221

- Ремонт ходовой части автомобиля
- Замена ремней, цепей ГРМ
- Замена масла
- Развал-схождение
- Шиномонтаж
- Ремонт автоэлектрики
- Компьютерная диагностика
- Заправка кондиционеров



АВТОМОЙКА
тел. 725-033 с 9.00 до 21.00

- Комплексная мойка
- Химчистка салона
- Стирка ковров
- Выездная химчистка диванов

АНТЕННЫ

Антенны. 20 цифровых каналов без абонентской платы. Безлимитный интернет — 400 р./мес. Спутниковые антенны («Триколор», «МТС», «НТВ+», «Телекарта», «АС+»). Ремонт. Гарантия. www.irk-sat.ru Т. 608-730.

Спутниковое ТВ от МТС. Уверенный прием в любую погоду. Цена оборудования 3990 руб. Монтаж от 1000 руб. Абонентам триколора - скидка. Гарантия на монтаж оборудования - 2 года. Доставка бесплатная. Работаем по всей Иркутской области. Тел.: 8-904-153-63-63. 68-20-78, Константин.

БЫТОВАЯ ТЕХНИКА, УСТАНОВКА И РЕМОНТ

Ремонт электропечей, замена конфорок, переключателей, ТЭНов и других комплектующих. Ремонт холодильников. Выезд на дом. Скидки. Гарантия. без выходных. Тел.: 8-902-76-31-784

Ремонт всей бытовой техники: стиральные машины, холодильники, морозильные камеры, водонагреватели, микроволновые печи, электромясорубки, телевизоры. Выезд на дом. Поселок Западный, ул. Луговая, 1-б. Тел.: 649-331, 8-904-133-40-60

Компьютеры: ремонт и обслуживание. Качественно, недорого. С выездом на дом. Установка программного обеспечения. Заправка картриджей. Оцифровка видеокассет. Цены ниже, чем в городе. Западный, ул. Луговая, 1 Б. Тел.: 8-914-001-84-72

Ремонт бытовой техники: холодильники, стиральные машины, электропечи. Выезд мастера на дом. Тел.: 626-008, 8-902-514-05-35

Ремонт компьютеров, ноутбуков, телефонов, планшетов. Ремонт телевизоров, игровых приставок, микроволновых печей. Замена комплектующих, модернизация ПК. Прошивка телефонов, планшетов, телевизоров. Настройка и прошивка BIOS. Чистка компьютеров, ноутбуков. Настройка программного обеспечения. Установка ПО WINDOWS (XP 7, 8, 10). Замена дисплеев, танкринов и матриц ноутбука и многое другое. С. Хомутово, ул. Колхозная, 131/1, вход со стороны трассы. Тел.: 8-950-09-08-566, 666-575

Ремонт стиральных машин «Арго», «Аристов», «Самсунг», «Сименс», «Индезит», «Канди», «Занусси», «Веко», «Вирпул», «Вестел», «Горение», «Электролюкс», LG, «Бош». Водонагреватели, выезд. Гарантия. Тел.: 8-964-651-76-00.

ЮРИДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ

Адвокат Верхозина Т.В. 30 лет практической работы. Квалифицированная юридическая помощь гражданам, юридическим лицам в вопросах любой сложности по уголовным, гражданским, арбитражным делам, в том числе о наследстве, приватизации земли, сопровождение сделок с недвижимостью и др. Тел.: 8-902-566-16-17

РАБОТА

Автослесарь - механик с опытом работы требуется в СТО «У медведя». Тел.: 744-902

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ УСЛУГИ СПЕЦТЕХНИКИ

Автогрузоперевозки транспортная компания предоставляет по городу и области. Квартирные переезды, бригада грузчиков. Попутный груз. Круглосуточно. Без выходных. Тел.: (3952) 744-150, 744-065, 8-902-560-41-50. e-mail: gorynov1976@mail.ru

РОСГОССТРАХ
ТОЛЬКО РОСГОССТРАХ!
Грановщина, ул. 65 Лет Победы, д. 51А
☎ 8-950-113-74-29

СКИДКА 15%
на страхование недвижимости!
НЕДВИЖИМОСТЬ:
ДОМА, ДАЧИ, КВАРТИРЫ
Страхование от несчастных случаев
Страхование без комиссий.
ОСАГО, КАСКО,
ПОЛИС ОСАГО ВЫДАЕМ СРАЗУ!!!
С уважением,
Ваш страховой агент
Валентина Петровна.

АВТОВЫКУП
ПОКУПКА ЛЮБЫХ АВТОМОБИЛЕЙ В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
легковых грузовых
САМОВЫВОЗ.
Работаем по области.
8-950-11-11-909
8-914-914-95-59

Гравий, песок, отсев, щебень, полики, ПГС, глину, дрова, уголь, обзол продаю. Доставка. Самосвалы 1, 6, 10 тонн. Вывоз мусора. Грузчики. Тел.: 671-618

Услуги самосвала. вывоз грунта, мусора. ПГС, отсев, щебень, песок, навоз, опилки, гравий, перегной, земля, дрова. Тел.: 8-908-663-35-25

Дрова сосновые, сухие (колотые и в чурках). Услуги самосвала от 1 до 9 тонн. Вывоз мусора и снега. Доставка бытовой техники. Тел.: 67-90-37, 8-908-64-700-17

БУРОВЫЕ РАБОТЫ
Скважина в доме, в бане, в гараже, подвале. Диаметр 76. Чистка скважин. Тел.: 8-950-119-66-55

Бурение скважин на воду, круглый год. Трубы новые, металлические разного диаметра, а также работаем с пластиковой трубой. Гарантия, качество. Бесплатная консультация и выезд специалиста. Тел.: 8-950-077-97-83, 8-908-777-63-07

Скорая помощь для вашей скважины и системы водоснабжения. Обустройство скважины. Ремонт оборудования, монтаж и демонтаж насосов любой сложности. Тел.: 8-983-464-51-37

Бурение скважин на воду под ключ. Круглый год. Гарантия. Тел.: 8-950-13-97-456

СТРОИТЕЛЬСТВО, ОТДЕЛКА, РЕМОНТ

Бригада срубит дом, дачу. Недорого. Качественно. Быстро. Без посредников. Тел.: 8-902-768-19-60

Все виды строительных работ в любое время года. Строительство домов, дач, бань. Заборы, беседки, гаражи, навесы, стайки и любые надворные постройки. Изготовление лестниц. Кровельные работы любой сложности. Ремонт и отделка помещений. Утепление и фасады. Доставка и закупка материалов по вашему желанию. Выполним качественно и в срок. Русские бригады. Честные цены. Молодым семьям и пенсионерам скидки. Тел.: 93-05-71

Ремонт квартир, офисов, домов, складских помещений любой сложности. Выравнивание стен (ГВЛ, ГКЛ), штукатурка, шпаклевка, линолеум, ламинат, плитка и т.д. Кровельные, фасадные работы. Тел.: 8-950-10-24-267

СРП Мастера Сибири. Выполним строительство домов, дач, бань. Фасадные, кровельные, отделочные, ремонтные, плотничные работы. Замена венцов. Печи. Окна. Доставка. Тел.: 68-90-97, 8-950-129-85-10

СТЕКЛОПЛАСТИКОВАЯ АРМАТУРА И СЕТКА
Байкал Композит

- **ПРОЧНОСТЬ** - выдерживает нагрузку в 3 раза больше чем металлическая арматура.
- **УСТОЙЧИВОСТЬ** к коррозии
- **СРОК СЛУЖБЫ** более 80 лет
- **ЛЕГКОСТЬ.** Экономия силы и средства при транспортировке и монтаже

с. Хомутово, ул. Мичурина, 11
☎ 744-558, 498-498, 89025604558,
www.baikalcompozit.ru

ПРОФЛИСТ, МЕТАЛЛОСАЙДИНГ, МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от производителя
от 300 руб./м²
Договор. Гарантия. Установка.
с. Хомутово, ул. Колхозная, 198 г/1 т. 8-983-415-96-02

Декор окна - самое простое и заметное изменение в доме!
Обновите ваш интерьер, закажите новые шторы в магазине
ШТОРКА
Большой выбор современных тканей. Быстро, качественно, на любой вкус и кошелек!
Приходите!
с. Хомутово, ул. Колхозная, 95 А
тел.: 8-950-070-64-93

КАЧЕСТВО
БУРЕНИЕ И РЕМОНТ СКВАЖИН
В КРЕДИТ
ГАРАНТИЙНОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ
8-950-88-76-03 ☎ СЕРГЕЙ

прием платных объявлений в газету
Соседи
☎ 8-914-957-45-97

УСЛУГИ ЛИСТОГИБА
отавы, откосы, уголки
КАНЕК ЕНДОВА
изделия из листового металла
любые доборные элементы для кровли, фасада и окон
с. Хомутово
☎ 8904-121-9-121

ШЛИФОВАНИЕ ПОВЕРХНОСТЕЙ
sibiriiastroi
ул. Сиреневая, 1В, Хомутово
8(901)663-58-26

ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА ПОМЕЩЕНИЙ
sibiriiastroi
ул. Сиреневая, 1В, Хомутово
8(901)663-58-26

ЗИМА БЛИЗКО
УГОЛЬ
ОПТ, РОЗНИЦА, ДОСТАВКА, МЕШОК
Иркутск, Тракторная, 18 А/1
www.irkutskugol.ru
40-34-34
50-60-43

СДЕК логистические решения

- ЭКСПРЕСС - ДОСТАВКА ДОКУМЕНТОВ И ГРУЗОВ ПО РОССИИ
- ДОСТАВКА ДЛЯ КОМПАНИЙ ДИСТАНЦИОННОЙ ТОРГОВЛИ
- МЕЖДУНАРОДНАЯ ДОСТАВКА
- СРОЧНАЯ ДОСТАВКА К ОПРЕДЕЛЕННОМУ ЧАСУ

ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО:
с. Хомутово, ул. Колхозная, д. 162
Тел.: +7(964)218-81-11
+7(924)703-37-10
e-mail a.prenn@cdek.ru
www.cdek.ru

8-800-250-04-05
единая справочная
звонок по России бесплатный

8-800-250-14-05
телефон горячей линии

936-1 реклама ИП Преин Е.С.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ

978-1 реклама Михеева А.Н.

607-310, 8-904-12-72-571

Профессиональная конопатка деревянных домов, бань, коттеджей любой сложности. Обработка антисептиком, предотвращающим росту грибка, плесени; обработка от деревогрызущих насекомых. Выезд на замер. Бесплатная показательная конопатка. Гарантия. Качество. Индивидуальный подход. Запись на зимний период. Принимаем заявки на внутреннюю конопатку.
Тел.: 8-908-776-30-35

099-Ф

Строим бани, гаражи, дома, заборы
Бетонные, отделочные, кровельные работы.
Тел. 8-902-548-10-98

Круглосуточная помощь по сантехнике и электрике. Ремонт всех видов водяных, глубинных и циркуляционных насосов. Бурение скважин, а так же их прочистка. Приемлемые цены. Тел.: 750-570, 8-902-762-51-16

Отопление из любого материала (сталь, медь, пластик). Установка тепловентиляторов VULKANO. Канализация. Водоснабжение. Теплые полы. Электроснабжение. Опыт работы 15 лет. Тел.: 8-904-11-84-164

РЕМОНТ ОКОН ЗАМЕНА

- Фурнитуры
- Стеклопакетов
- Уплотнительной резины и др.
- Москитные сетки

8-950-147-25-68

933-1 реклама ИП Кобелев Г.В.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

- бесплатный замер
- быстрый и качественный монтаж

8-924-598-21-28
8-924-995-54-54

906-1 реклама ИП Шиборова Е.О.

ВНУТРЕННЯЯ И НАРУЖНАЯ ОТДЕЛКА КВАРТИР И ДОМОВ

Русская бригада строителей

Пенсионерам и новоселам скидка - 10%

Большой опыт, стаж - 10 лет

8-964-106-42-42

993-1 реклама ИП Пиррова Д.А.

КАУБ ОПЫТНЫХ СТРОИТЕЛЕЙ

МОНТАЖ САЙДИНГА, КРОВЛИ, ФАСАДОВ.

Внутренняя отделка домов

Доставка материалов - бесплатно!

671-441, 8-984-277-11-66

525-2 реклама ИП Назаренко А.В.

Для жителей Иркутского района действуют СКИДКИ!

ВОРОТА ОТКАТНЫЕ

откатные, распашные, подвесные, секционные

Огромный выбор форм и цветовых решений, вариантов заполнения.

Договор. Гарантия. Бюджетникам и пенсионерам скидки.

с. Хомутово, ул. Колхозная, 198 г./т. 8-983-415-96-02

РЕМОНТ ОКОН

УСТРАНЕНИЕ ПРОДУВАННЯ, ПРОМЕРЗАНИЯ. РЕМОНТ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ. ПЕНСИОНЕРАМ - СКИДКА!

ТЕЛ.: 8(3952) 648-078

Два молодых человека аккуратно, качественно выполняют любые отделочные работы: выравнивание стен и потолков, штукатурка, шпаклевка, обои, побелка, ламинат, линолеум, плитку, откосы, короба, фартуки, перегородки и многие другие работы. Выезд, консультация и доставка материалов бесплатно. Пенсионерам скидка 30%. Цены договорные. Звонить в любое время. Руслан, Николай. Тел.: 8-964-103-84-84

«Мастер на час». Выполним любые мелкие работы по строительству. Установка розеток, выключателей, люстр, светильников. Навесим карнизы, кухонные шкафы, зеркала, полки. Плинтусы. Врезка дверных замков. Замена смесителей, прочистка канализации. Ремонт любой мебели. Услуги грузчиков и грузоперевозки. Помощь по хозяйству и на приусадебных участках. Уборка квартир (женщина). Многие другие работы. Цены договорные. Звонить в любое время. Руслан. Тел.: 8-964-103-84-84

ООО "Вторма-Байкал"
47-57-76, 47-56-38

Покупаем макулатуру:
архивную, книжно-журнальную, газетную, офисную, обрезки от 5 до 10 руб./кг

ВНИМАНИЮ ИНОГОРОДНИХ!
Оплачиваем ГСМ по доставке свыше 1 т макулатуры (с учетом г/л, а/м)

Продаем собственную продукцию:

ЭКОВАТА
высокоэффективный утеплитель (сыпучая, легкая) 1400 - 1600 руб./куб.м

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
d - 9 см - 10 руб./шт
d - 11 см - 12 руб./шт

www.vtorma-baikal.ru, e-mail: vm-baikal@mail.ru

ОКНА, ДВЕРИ, ВОРОТА

Ремонт пластиковых окон, устранение продувов, откосы, замена уплотнителя. Ремонт фурнитуры, замена ручек, ограничителей. Диагностика бесплатно. Хомутово и окрестности. Тел.: 8-914-915-69-46

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Натяжные потолки любой сложности и дизайна от компании «Элизиум». Доступные цены, гарантия на материал 10 лет, опыт монтажа 8 лет. Профессиональное оборудование, штатные монтажные бригады. Рассрочка без процентов, без предоплаты. Замеры бесплатно. www.выгодный-потолок.рф Тел.: 8-908-65-310-14, 72-90-11

прием платных объявлений в газету

Соседи

8-914-957-45-97

ООО "Апрель-Медиа"

ПРОДАЮ МЯСО СВИНИНА.
домашнего забоя

300 руб./ кг.
от объема скидки

60-62-62, 8 (902) 5-114-871

КУДИНСКОЕ ПОДВОРЬЕ

Корма для собак, с/х животных и птиц.

Кормушки, поилки, клетки и многое другое.

Хозяйственные товары.

Есть доставка.

РЕЖИМ РАБОТЫ ЗИМА
пн-пят 10⁰⁰ до 19⁰⁰, сб-вс с 10⁰⁰ до 18⁰⁰

А. Куда, ул. Ленина, 1/4
8-950-111-61-56, 600-630

755-3 реклама ИП Рыбков Д.А.

Магазин «АХСУ»

Продукты, напитки, бакалея. Замороженные курица и рыба.

Грановщина, ул. Загоскина, 48 А.
8-964-543-71-10

УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ. ОПТ.

937-1 реклама ИП Иванов Т.А.

Натяжные потолки любой сложности, фактуры, цвета. Цена от 250 руб./м кв. На рынке более 10 лет. Выезд замерщика в любой день недели бесплатно. Ремонт потолков, слив воды. Безопасный газовый баллон. Комплексный ремонт квартир. Доступные цены, Договор. Консультация. Гарантия. Скидки. Без % рассрочка. Тел.: 8-914-958-41-93

РАЗНОЕ

Продаю солому, сено. Рулон 350 - 400 кг, 145 пресс. Возможна досавка. Тел.: 8-902-510-23-53

Покупаем шкуры КРС в Иркутске. Тел.: 8-924-605-93-82, 8-914-894-55-97.

САНТЕХНИЧЕСКИЕ РАБОТЫ

Работаем со всеми видами материала:
• медь • железо • ППР • ПНД • пластик

Автономные системы, монтаж, ремонт, обслуживание

61-77-62, 738-132

817-1 реклама ООО "Сантехсервис"

делаем все из всего

ОТКАЧКА

68-58-55

4М3, 5М3, 6М3, 10М3

9166-2 реклама ООО "Мазы" Акционерное № 138) 3850002 - Тел 2024.02.08.

ОБЪЯВЛЕНИЯ В ГАЗЕТУ

принимаются по адресу:
с. Хомутово, ул. Колхозная, 95 А
магазин "Шторка"

Соседи

8-950-070-64-93

ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ КОНОПАТКА ДОМОВ РУССКАЯ БРИГАДА!

Хомутово, ул. Сиреневая, 1В

8(901)663-58-26

НЕ ДАЙ СЕБЕ ЗАМЕРЗНУТЬ!

sibiriaastroi

981-1 реклама ООО "Сибирьстрой"

Рекламно-информационная газета «Соседи.Байкал». № 21(138). Дата выхода в свет 23.11.2021 г. Св-во ПИ № ТУ 38-00862 от 14.12.2015 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) по Иркутской области. Учредители: Латышева Н.А., Алексеева Н.В. Главный редактор: Алексеева Н.В. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несут рекламодатели. Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Адрес редакции: 664003, г. Иркутск, ул. Лапина, 8, оф.8, тел: 640-332. Издатель: ООО «Апрель-Медиа». Адрес издателя: 664003, г. Иркутск, Лапина, 8, оф.8. Отпечатано в типографии АО «Советская Сибирь». Адрес типографии: г. Иркутск, Бульвар Рябикова, 96, строение 1. Распространяется бесплатно. Тираж 10 000 экз. Заказ № _____.

ЗАМЕРЗАЕШЬ?! ЛОВИ МОМЕНТ!

жаркие скидки на ТЕРМОПАНЕЛИ

-20%

До 15 декабря 2021 г.

Иркутск, ул. Челябинская, 26, рынок «Покровский», пав. 187.
Тел.: 8-902-171-18-01, 8-902-514-63-80
г. Ангарск, рынок "Городок", стр. 20/1 ☎ 89021 711 801

set-tehniki.com

СЕТЬ ТЕХНИКИ
удобно. выгодно. надежно.

до **50%** **СКИДКИ**

ЧЁРНАЯ ПЯТНИЦА

акция действует с 25.11 по 28.11

Хомутово, ул. Колхозная, 135 ☎ 89246113865

ЮМОР

☺ ☺ ☺
Спасибо снегу за ремонт дорог!

☺ ☺ ☺
Блондинка делает звонок другу:
— Ты зачем посоветовал мне окна на зиму заклеить?
— А что, теперь в квартире слишком тепло?
— Нет, темно!

☺ ☺ ☺
В Якутии водяной пистолет летом — игрушка. Зимой — травматическое оружие.

☺ ☺ ☺
Зима — это такое время года, когда очень холодно, чтобы заниматься вещами, которыми занимались летом было очень жарко.

☺ ☺ ☺
Обожаю зиму. Так приятно с чашкой чая смотреть, как идёт

Замерзли зимой? Звоните!

ПРОФЕССИОНАЛЬНО и КАЧЕСТВЕННО

- монтаж каминов и дымоходов,
- установка банных печей и твердотопливных котлов,
- монтаж систем отопления.

Индивидуальный подход.
Выезд на консультацию, шефмонтаж.
Гибкая система скидок и бонусов

☎ 8-902-5138-023 **ДОГОВОР и ГАРАНТИЯ**

☺ ☺ ☺
снег в приложении «Погода».

☺ ☺ ☺
Боже мой, зачем люди зимой выходят из дома и едут на каких-то лыжах кататься, сноубордах, они что, не умеют лечь и лежать?

☺ ☺ ☺
— Алло! Слушай, как вы там живете в Тюмени-то?!
— А что?
— У вас же холод жуткий!
— Минус 10 всего, нормально.
— А передали минус 40.
— Ааа, так это на улице!

светофор
МАГАЗИН НИЗКИХ ЦЕН

МЫ ОТКРЫЛИСЬ!

с. Урик, ул. Ленина, 44